烟台大学硕士学位论文答辩及学位授予工作流程
 

一、学位论文答辩申请和资格审查：
学校每年定期进行硕士学位授予工作。攻读硕士学位研究生完成培养计划内要求的硕士学位课程考试和学位论文工作后，可以向所在院系学位评定分委员会提出硕士学位论文答辩申请并提交相关材料。
院系学位评定分委员会对学位申请人进行以下资格审查：
1．思想品德好，在学习和工作中表现良好； 
2．申请人的研究方向及论文内容属于本学科范围，学位论文格式规范； 
3．研究生达到所在专业培养方案内规定的要求。
经审核符合要求，报研究生处统一进行学位信息采集工作。
二、硕士学位论文评阅
学位申请人提交学位论文和提出学位申请后，导师应及时对论文进行评阅，实事求是地写出详细的学术评语并填写《烟台大学硕士学位申请及评定书》中的《指导教师论文评阅意见书》。
未参加盲评的学位论文，参加答辩前应聘请两名与论文有关学科的教授、副教授或相当职称的论文评阅人，指导教师不可以作为答辩人的论文评阅人，其中至少应有1名校外专家担任，并填写“烟台大学研究生学位论文评阅意见书”。论文评阅人由导师与所在学科负责人提出，请熟悉该研究生论文学术内容的同行专家担任，经研究生处审核后备案。
参加“双盲评”的学位论文，由研究生处把评阅论文送达外校研究生处委托聘请2名同行专家进行封闭式评审。
论文评阅意见都通过时，方可组织答辩。如评阅意见不通过，可再评审一次，如两次都不通过，则不能参加当年的学位论文答辩。
评阅人的评阅内容，在论文答辩前，不得与本人见面。
三、硕士学位论文答辩
论文答辩委员会组成及其职责：各专业学位论文答辩委员会由所在院系的学位评定分委员会组织。论文答辩委员会委员由相应学科、专业的教授、副教授或相当专业技术职称的专家五人组成，其中至少应有一名校外专家。指导教师一般不作为答辩委员会委员。答辩委员会设主席一人，秘书一人，秘书负责答辩记录及答辩中的各项具体事务。
各专业答辩委员会委员名单由所在院系的学位评定分委员会审查通过后，报校学位评定委员会办公室审核、备案。
答辩前，答辩委员会应举行会议，协商答辩有关事宜。答辩委员会委员应预先了解论文内容，作好提问的准备。答辩委员会秘书应在答辩日期前1-2周将论文和“论文评阅意见书”送交每位答辩委员会委员审阅。
论文答辩委员会采取无记名投票方式，就是否通过论文答辩和建议授予硕士学位进行表决，全体成员三分之二以上（含三分之二）同意为通过。答辩决议经答辩委员会主席签字后，报学位评定分委员会。论文答辩未通过者，可在一年内修改论文，重新申请答辩一次。
论文答辩的程序如下：
1、答辩委员会主席主持会议，宣布硕士学位论文答辩会开始，介绍答辩程序和要求。
2、由导师介绍答辩人思想政治、学习、论文、工作情况。
3、答辩人报告论文主要内容。
4、答辩委员会委员向答辩人提问。
5、答辩委员会举行决议：由答辩委员会交流对论文答辩的意见，讨论论文的学术水平，并以无记名投票方式对论文是否通过（指达到毕业水平）和是否建议授予学位进行表决，做出书面决议，并由答辩委员会主席签字。
6、主席宣布答辩委员会对论文的评语和决议。
答辩会结束后，答辩委员会秘书将答辩中提出的问题及回答情况、答辩委员会决议进行整理，并填入申请人的《硕士学位申请书及评定书》的相应位置，经答辩委员会主席签字后，连同申请人的其它有关材料送交所在的学位评定分委员会审核。
四、硕士学位的审定和授予
学位论文答辩会结束后，各院系应向校学位评定委员会办公室提交以下材料：
1、培养登记表；
2、拟授予硕士学位人员名单；
3、《烟台大学硕士学位申请及评定书》、论文答辩记录表、答辩委员会表决票、学位评定分委员会表决票；
4、 授予学历硕士人员登记表；
5、 毕业研究生登记表；(在职法硕无此表)
6、 学位（毕业）论文一式四份及电子文档。
校学位评定委员会审核符合学位授予条件，按《烟台大学硕士学位授予实施细则》的有关规定，统一授予学位。
五、学位材料的归档工作（另有单独文件）
 

