[bookmark: _GoBack]考生您好！为使您顺利报名确认，请认真阅读以下注意事项：  
一、 烟台报考点报名条件
（一）本科应届毕业考生：
本报考点只接受驻烟高校本科应届毕业生报考。
（二）往届及其他考生：
本报考点只接收户籍或工作单位在烟台市（包含各县市区）的往届考生报考，暂无工作单位的往届及其他社会考生，须到户籍所在地报考；非本地户籍但在本地工作的考生，考生必须提供所在单位的工作证明及社会保险交纳证明，并能通过烟台市人社局网站现场验证；办理人事代理部门档案挂靠但户籍不在本地的往届考生，须选择户籍所在地报考。
（三）所有报考烟台大学的考生，网上报名时请选择烟台大学考点，同时请到烟台大学进行信息确认和考试。  
 二、现场确认时间： 
（一）鲁东大学、山东工商学院、烟台大学、滨州医学院、海军航空工程学院应届本科毕业考生：以各院校研究生处（院）通知为准； 
（二）海都学院应届毕业考生：11月9日上午（8:30---11:30）
（三）南山学院应届毕业考生：11月10日上午（8:30---11:30）
（四）往届及其他考生：11月7日－12日，上午8：30-11：30，下午1：30-4:30； 
三、现场确认地点 
（一）各驻烟高校应届本科毕业考生： 
市招考中心将选取部分驻烟高校在校内设立信息确认点，为在校考生提供上门服务，具体安排以各校研究生处（院）通知为准。 
（二）往届及其他考生（未设确认点的驻烟高校应届本科毕业考生、户籍或工作单位在烟台的往届考生）：  
现场确认地点：烟台市东海宾馆庭苑会议室（地址：烟台市莱山区观海路38号；公交线路：1路、5路、7路、18路、23路、51路、52路 ) 
四、现场确认时考生须携带证件： 
（一）驻烟高校应届本科毕业考生： 
1、全日制应届毕业考生：持本人二代身份证、网报序号、学生证（学生证丢失的，须到学校教务处开具带相片的学籍证明）。 
2、成人高校应届本科毕业生：持本人二代身份证、在烟台就读成人高校的学生证（学习形式必须注明脱产）、网报序号。（业余学习的考生应选择户籍或工作单位所在地报考点报考）。 
3、自学考试和网络教育本科生：在录取当年9月1日前可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育本科生，除身份证外，须提供颁发毕业证书的省级高等教育自学考试办公室或网络教育高校出具的相关证明方可办理网上报名现场确认手续。自学考试和网络教育本科生应选择户籍或工作所在地报考点报考。 
（二）烟台户籍的往届考生： 
持本人二代身份证、毕业证书原件、能够证明考生烟台户籍的户口簿原件（须通过户籍部门联网验证）、网报序号。 
（三）在烟台工作但非烟台户籍的往届考生： 
持本人二代身份证、毕业证书原件、网报序号、上交一份所在工作单位出具的工作证明(注明考生姓名、身份证件号码、工作起止时间、单位所在地址和法人代表姓名等内容)，证明要加盖单位公章（各级、各类用人单位均可），并由法人代表签字确认；另需上交一份本人的社保缴纳证明（须通过烟台市人社局网站查询认证）。请保证相关材料真实有效，如因上交虚假材料造成无法考试或无法录取等后果，责任由考生本人承担。   
（四）未通过学历(学籍)校验的考生应及时到学籍学历权威认证机构进行认证，在现场确认时须将认证报告上交报考点核验。  
五、其他注意事项 
（一）提交网报信息后，在研招网报名（含预报名）期间，考生通过“网上支付”方式缴纳报考费。缴费成功后，方可持报名号在规定时间到报考点确认网报信息，否则报名无效。请考生务必于网上报名期间在网上缴纳报考费，最迟须在（10月31日22:00）前完成网上缴费，现场确认期间一律不接受现场补缴费。未按时缴费的考生视为自动放弃报考，相关内容请及时查看“中国研究生招生信息网”。 
（二）报名期间将对考生学历(学籍)信息进行网上校验，并在考生提交报名信息三天内反馈校验结果。考生可随时上网查看学历(学籍)校验结果。考生也可在报名前或报名期间自行登录“中国高等教育学生信息网”(网址：http://www.chsi.com.cn)查询本人学历(学籍)信息。未通过学历(学籍)校验的考生应及时到学籍学历权威认证机构进行认证，在现场确认时须将认证报告上交报考点核验。 
（三）有建筑或者绘图设计（含美术类）等超过3小时以上考试科目的考生，只能选择山东建筑工程学院或者青岛理工大学作为报考点。   
 （四）网上报名时间：10月10日－31日，9:00-22:00（期间考生可自行登录修改报名信息，一定要妥善保存登录研招网的用户名及密码，修改报名信息、打印准考证、网上调剂时都要用到！）逾期不再补报，也不再修改报名信息。   
（五）准考证打印:2015年12月14日- 12月28日，考生可凭网报用户名和密码登录“研招网“下载打印《准考证》。《准考证》正反两面不得涂改。   
（六）考试地点查询：准考证上包含考试地点、考试时间、考试科目等信息。

